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ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 29 DE MARÇO DE 2016
Às dezesseis horas e trinta e um minutos do dia vinte e nove de março de dois mil e
dezesseis, na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Thiago
Cássio Pedrosa Mapa iniciou-se a décima quarta Reunião Ordinária desta Casa. O
Presidente solicitou ao Secretário, Vereador Edison Wander Ribeiro, que fizesse a
chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Francisco de
Assis Gonzaga da Silva, Edison Wander Ribeiro, José Geraldo Muniz, José Maria
Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira,
Nicodemos Martins de Matos, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio
Albuquerque totalizando onze. Havendo quorum regimental o Presidente declarou aberta
a presente reunião. O Vereador Edison Wander Ribeiro passou os trabalhos da
Secretaria para o Vereador Leonardo Edson Barbosa. O presidente, Vereador Thiago
Mapa, informou que a reunião se iniciaria com as falas na Tribuna Livre e que logo em
seguida haveria entrega de Moções de Aplauso. Foi feita a leitura de uma nota de
esclarecimento da Câmara Municipal de Ouro Preto. REUNIÃO ESPECIAL: Neste
momento a reunião foi transformada em especial para ouvir Sebastião Ervásio e
Reinaldo que prestaram esclarecimento sobre a transmissão das reuniões da Câmara
Municipal de Ouro Preto; João Bosco que falou sobre moradia; José César de Souza
que prestou esclarecimento sobre o requerimento 51/16, do Vereador Wander Lúcio
Albuquerque. O Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa passou a condução dos
trabalhos para o Vereador Edison Wander Ribeiro. Após o término da Reunião Especial
o Vereador Edison Wander Ribeiro passou a condução dos trabalhos para o Vereador
Thiago Cássio Pedrosa Mapa. O Secretário de Educação não fez uso da tribuna, tendo
em vista a entrega de Moções que ocorreria após a Reunião Ordinária. Retornando a
Reunião Ordinária foi feita a chamada intermediária a qual responderam os Vereadores 
Alysson Pedrosa Maia, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva,
José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Maria Regina Braga, Maurício Moreira,
Nicodemos Martins de Matos, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e
Wander Lúcio Albuquerque, totalizando onze. HOMENAGEM PÓSTUMA: Neste
momento foi concedido um minuto de silêncio em homenagem póstuma a Terezinha
Ferreira Rocha em nome da Câmara Municipal de Ouro Preto. O Presidente solicitou ao
Secretário que fizesse a chamada final a qual responderam os Vereadores Alysson
Pedrosa Maia, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Maria
Germano, Leonardo Edson Barbosa, Maurício Moreira, Nicodemos Martins de Matos,
Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque,
totalizando dez. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e,
para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e
assinada pelos Vereadores.
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